
DIE GRUPPEN-MODS*

Ein Herz für die Moderation
⊲ Gruppen

* Umfrage unter 8.524 Mitgliedern im Februar 2024

7272 %% der Mitglieder der Mitglieder
wissen, dass Moderationwissen, dass Moderation

ein freiwilliges Ehrenamt ist.ein freiwilliges Ehrenamt ist.

8080 %% der Mitglieder der Mitglieder
bewerten die Mod-Arbeitbewerten die Mod-Arbeit

positiv.positiv.

WunschkonzertWunschkonzert
der Communityder Community

Was wünschen sichWas wünschen sich
Mitglieder vom Mod-Team?Mitglieder vom Mod-Team?

Organisation der GruppenOrganisation der Gruppen – 44,6 % – 44,6 %
Faire ModerationFaire Moderation – 37,3 % – 37,3 %
HilfestellungenHilfestellungen – 35,3 % – 35,3 %

Aktivierung der GruppeAktivierung der Gruppe – 35,2 % – 35,2 %
Zeitnahe ModerationZeitnahe Moderation – 23,9 % – 23,9 %

Wovon wünschen sichWovon wünschen sich
Mitglieder mehr in ihren Mitglieder mehr in ihren 

Gruppen?Gruppen?
Gruppentre� enGruppentre� en – 29,3 % – 29,3 %

FotoaktionenFotoaktionen – 28,4 % – 28,4 %
DiskussionenDiskussionen – 27,8 % – 27,8 %

MitgliederMitglieder – 25,1 % – 25,1 %
Aktivität auf dem GruppenfeedAktivität auf dem Gruppenfeed – 20,1 % – 20,1 %


